
Az oklevélátadó díszünnep-
ségekkel 2024. július 5-én 
és 6-án lezárult az Eszterhá-
zy Károly Katolikus Egyetem 
2023/24-es tanéve. A tava-
szi félév végén Egerben 1046, 
Jászberényben 122 hallgató 
tett sikeres záróvizsgát, ennek 
nyomán a pénteki, egri ese-
ményeken 778, míg szomba-
ton Jászberényben 102 végzős 
hallgató vette át személyesen 
a diplomáját. 

Elsőként Ternyák Csaba egri 
érsek, az egyetem nagykancel-
lárja gratulált a végzősöknek a 
diplomához. Elmondta: az okle-
vél átvételével lezárul a felké-
szülés időszaka, s elkezdődnek 
a munkával teli napok. Azt kí-
vánta a diplomázóknak, ne men-
jenek el Egerből „üres kézzel”, 
vigyék magukkal a két legfonto-
sabbat, amit itt megtanulhattak. 
Mint fogalmazott, e két ajándék-
ra emlékezteti majd őket a Líce-
um és a Bazilika, a ratio, azaz az 
értelem, valamint a fides, azaz 
a hit temploma. Közös bennük, 
hogy mindkettőben az igazságot 
keressük a világról, az emberről 
és az Istenről – ezek ugyan nin-
csenek ellentmondásban, sőt, 
sokkal inkább kiegészítik egy-
mást – mondta, azt kérve a vég-
zettektől: a felismert igazságo-
kat kövessék, és ne a tudás, hit 
igazságait megkérdőjelező ideo-
lógiákat. 

Ezt követően Dr. Pajtókné Dr. 
Tari Ilona, az egyetem rektora 
szólt a megjelentekhez. Beszé-
dében elmondta: az intézmény 
életében az egyik legszebb, leg-
meghatóbb pillanat a diploma 
átvétele. Kiemelte: a Líceum 
épületében 250 éve folyik minő-
ségi, magas színvonalú oktatás 
és november 4-én lesz negyed 
évezrede annak, hogy meg-
nyitotta kapuit. A jubileumra 

méltó ünnepséggel készülünk, 
amelyre visszavárjuk Önöket 
– mondta a rektor, aki Takaró 
Mihály – a Magyar Örökség Díj 
átadásakor elmondott gondola-
tait – idézte. A József Attila-dí-
jas író, irodalomtörténész úgy 
fogalmazott: „a 250 éve tartó 
alázatos munka, krisztusi hit, 
nemzeti elkötelezettség össz-

pontosul abban az eredmény-
ben, amely az Eszterházy Ká-
roly Katolikus Egyetem peda-
gógusképzését valóban magyar 
örökséggé teszi”. 

Bízunk benne, hogy a kor-
szerű ismeretanyagon és tu-
dáson túlmenően olyan érték-
rendszert is tudtunk közvetíte-
ni, ami szeretet által vezérelt és 

szilárd alapokat biztosít az el-
következő időkre – hangsúlyoz-
ta a rektor. 

A 2023/24-es tanév végén 
az EKKE hallgatói közül alap-, 
mester-, és osztatlan képzésben 
összesen 1018 fő teljesítette az 
oklevél megszerzéséhez szük-
séges követelményeket. A fen-
tieken túl felsőfokú szakkép-
zésben és szakirányú tovább-
képzési programokban 160 
hallgató zárta sikeresen tanul-
mányait az Eszterházy Károly 
Katolikus Egyetemen. A neve-
léstudomány területén sikere-
sen habilitált Halasi Szabolcs, 
valamint PhD tudományos fo-
kozatot szerzett Fenyődi And-
rea, Juhász Ibolya, Kiss Dávid, 
Medovarszki István, Dr. Nagy-
né Apró Anna, Nagy Éva.

Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilona 
rektor és a karok dékánjai egye-
temi és kari kitüntetéseket, dí-
jakat adtak át az arra érdemes 
egyetemi polgároknak.

„A sok hívő mind egy szív, 
egy lélek volt” (ApCsel 4,32) 
mottóval szervezték meg az 
idei országos roma zarándokla-
tot július 6-án Mátraverebély-
Szentkúton, ahol szentmi-
sét mutatott be Ternyák Csa-
ba egri érsek; Székely Já-
nos szombathelyi püspök, 
Szocska A. Ábel nyíregyházi 
görögkatolikus püspök, számos 
pap koncelebrálásával.

Az ország különféle tájegysé-
geiből, Zalától Szabolcsig mint-
egy harmincöt településről ér-
keztek énekelve a zarándokcso-
portok, egy-egy menet élén fe-
születtel vagy ajándékokat hoz-
va a Szűzanyának. 

Dúl Géza korábbi orszá-
gos cigánypasztoációs refe-
rens kezdeményezésére 2003 
óta szerveznek a cigány közös-
ségeknek nyári zarándoklatot 
Mátraverebély-Szentkútra.

Az idei programok gazdája az 
MKPK Cigánypasztorációs Bi-
zottsága és a Boldog Ceferino 
Intézet volt. A nap kezdetén 
az oltárnál a nyírkátai Pharne 
Csérhaja – Fehér Csillagok 
együttes énekelt dicsőítő dalo-
kat, majd Oroszné Obbágy Ri-
ta, a Miskolci Egyházmegye 

cigánypasztorációs megbízott-
ja hívta közös imára a jelenlé-
vőket. Felolvasta az 50. zsoltárt, 
mintegy ráhangolódva Székely 
János szombathelyi megyéspüs-
pök előadására, aki az elmélke-
désében az egységről és a béké-
ről beszélt. Emlékeztetett arra, 
hogy az első keresztényeknek 
egy volt a szíve, lelke.

Ternyák Csaba érsek prédiká-
ciójában az idei országos cigány-

zarándoklat mottójára utalva 
hangsúlyozta, egy jól működő 
családról elmondhatjuk, hogy 
„egy szív, egy lélek”, hiszen egy 
célért dolgoznak. Képesek arra, 
hogy leküzdjék a széthúzó erő-
ket, megtalálják az erőforráso-
kat, amelyek összegyűjtik őket. 

A cigányság értékeivel kap-
csolatban az érsek kiemelte és 
egyúttal példaként állította a 
roma szülők gyermekeik irán-
ti szeretetét.  Rámutatott a ci-
gányság legveszélyesebb ellen-
ségeire is, ezek az alkohol, a 
drog és az uzsora. Az ellenség 
legyőzésére pedig erős elhatáro-
zás szükséges – biztatta a jelen-
lévőket az érsek: „Vigyázzunk 
egymásra, segítsünk egymás-
nak, mintegy védőhálót kiala-
kítva egymás körül!”

Országos roma 
zarándoklat

Az Egri Szeminárium ebben 
az évben is várja hivatásgondo-
zó lelkigyakorlatra azokat a fiú-
kat, akik érdeklődnek a papi hi-
vatás iránt.

A hivatásgondozó lelkigya-
korlat helye: Egri Érseki Pap-
nevelő Intézet, Foglár utca 6.  A 
lelkigyakorlat mottója: „Szaba-
don elköteleződni”.  Az össze-
jövetel augusztus 12-én (hét-

főn) 18.00 órakor kezdődik és 
15-én (csütörtökön) az ebéddel 
ér véget.

A középiskolás korú, vagy 
annál idősebb fiatalokat vár-
ják. Az alsó korhatár 14 év. Je-
lentkezni a spirituálisnál lehet: 
loczitamas76@gmail.com. Min-
den érdeklődőt szeretettel vár-
nak a Szeminárium vezetői és 
kispapjai.

Szent Péter és Pál apostolok ünnepén az Egri Hittudományi Főis-
kolán átvették a diplomájukat azok a levelező tagozatos hallga-
tók, akik 1, 3, illetve 5 éves képzésben készültek hitoktatói tevé-
kenységre. 5 fő kapott katekéta-lelkipásztori munkatárs diplo-
mát, 5 személy vett át hittanár-nevelő diplomát, valamint 6 pe-
dagógus kapott katolikus hit-és erkölcstanoktató oklevelet a két 
féléves felsőfokú szakirányú továbbképzés után. Dr. Dolhai La-
jos rektor a hálaadó szentmise tanításában – Szent Péter és Pál 
apostolok ünnepére utalva – úgy fogalmazott: ez az ünnep arra 
bíztat bennünket, hogy „imádjuk az Isten fi át Péter hitével és Pál 
szeretetével”. 
Akik most átvették diplomájukat, különleges módon is Krisztus kül-
döttei lesznek, mert életükkel és szavukkal is továbbadják az öröm-
hírt mindazoknak, akiket rájuk bíznak – zárta tanítását a rektor.
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Szent István napi 
érseki szentmise
Ternyák Csaba érsek az egri bazilikában celebrál ünnepi 
szentmisét augusztus 20-án 10 órakor, amelyre szeretettel 
várják a híveket.

AUGUSZTUS ÜZENETE
„Íme, újjáteremtek mindent” (Jel 21,5). Diplomaosztó az Egyetemen

és a Szemináriumban

Hivatásgondozó 
lelkigyakorlat

A Líceum épületében 250 éve folyik minőségi, magas színvonalú oktatás Fotó: Szántó György

Az egységről, a békéről és a gyermekek szeretetéről is szó volt
 Fotó: Merényi Zita

JEGYZET

A bibliai paranccsal, hogy hajtsátok 
uralmatok alá a földet, nem tudom, 
ki hogyan boldogul. Sokunknak sok-

féle nehézsége van ezzel. Tudjuk persze jól, 
hogy az a munkálkodás, amit ebben az élet-
ben végzünk, a Teremtő munkatársaivá tesz 
bennünket. A világ még nincs kész, nekünk 
is van rajta elvégezni valónk – hozzá ten-
nünk vagy elvennünk belőle valamit. Ebben 
a tevékenységben töltjük életünket. Csak-
hogy ezt gyakran, eléggé felemás módon él-
jük meg. Van, akiknek a környezete nem te-
szi lehetővé, hogy boldogan tevékenyked-
jen; van, akinek a képességei mutatnak más 
irányba, mint amit éppen végez; és van, aki-
nek az idővel akad baja. Nekem ez utóbbi je-
lenti a legtöbb gondot. Amikor a lelkipásztor 
új állomáshelyre kerül, az első hét, nagy fel-
fordulásban telik. Ha van ott káplán, az ép-
pen szabadságra ment, az irodista szintén, 
a gazdasszony már nem vállalja tovább a fő-
zést, a sekrestyés is gondolkodik. Itt tehát az 
alkalom, hogy plébánosváltáskor a szüksé-
ges felújításokat és változtatásokat elvégez-
zük. Nosza, hajtsátok uralmatok alá a földet!

Természetesen, ahogyan ilyenkor lenni szo-
kott, az ember elhatározza, hogy kifest egy-
két helyiséget, befalaz egy ajtót, megnyit egy 

másikat, és máris kész, mehet tovább az élet. 
Egy hétig pedig majd meglesznek valahogy. 
Az irodai ügyeletet lerövidíti félnaposra, és 
arra az egy hétre az iroda átkerül a hittante-
rembe, amíg a felújításával végeznek. Villany, 
vakolat, álmennyezet, egy ablak, két ajtó le-
festve, és már kész is… 

Csakhogy! Ha hozzányúlsz egy régi há-
zon valamihez, biztos, hogy előbb-utóbb bele-
bonyolódsz a villanyvezetékbe, a vízvezeték-
rendszerbe, a fűtési megoldás elavultságába, 
az ajtókba és ablakokba, a falrepedésekbe, a 
mennyezetbe, a tetőszerkezetbe, a burkolatba 
– nem beszélve a fürdőszobáról. 

És a por beveszi magát a legrejtettebb rések 
között a ruhákba, az edények közé, a hűtő-
szekrénytől a kereszteltek anyakönyvéig min-
denbe. Kezdetben csukod az ajtókat, legalább 
egy helyiség legyen, ami használható – aztán 
feladod. A por mindenütt megjelenik. Lassan 
telítődik a levegő: újabb és újabb fi nom ré-
teg lep be mindent. Könyörülj rajtunk, Uram! 
Mondod szívből a litániát, de az aznapi har-

madik temetés után a kőműveshez valahogy 
már nem úgy esik szólanod. És elmélkedsz a 
nagy igazságon: porból lettél, és porrá leszel! 
És az idő megy.

Sokféle tanáccsal láttak már el, és keresed 
ma is, hogyan lehetne legjobban beosztani 
azt az időt, ami mindig a legkevesebb, s ami 

aztán egy pillanat alatt elre-
pül úgy, hogy bármilyen idős 
korban távozzék is az élők kö-
zül valaki, mégis ugyanazt 
érzi: de rövid is volt!

Tudod persze, hogy a betegek, az ágyban 
fekvők, meg akiknek éjszaka nem jön álom 
a szemükre, azok nem így gondolják. Viszont 
abban a pillanatban, ahogy túl vannak baju-
kon, máris azt érzik: hogy’ szalad az idő!

Kezd ezért mindig imádsággal a napot. 
Soha ne feledkezz meg az Úrról, akinek min-
den lehetőség a kezében van. Délben – bár, 
ez majdnem lehetetlen, de mégis – állj meg 
gondolatban egy pillanatra, mondj egy köszö-
nömöt. Este se felejts el visszatekintve hálát 
adni a napért. Ha imádsággal és fohászokkal 
tagolod napjaid, akkor valódi építője leszel e 
világnak. Nem csak egymásra rakod elemeit, 
hanem össze is kötöd azokat.

Juhász Ferenc

A múló idő



Július 18-án kezdődött el a 
négynapos Egerszalóki Ifjúsá-
gi Találkozó és Lelkigyakorlat. 
Kerényi Lajos atya nyitó előadá-
sában felidézte a kezdeti idő-
ket, majd úgy fogalmazott, hogy 
az idén Szent Józsefre bízták az 
együttlétet. A találkozó mottója 
ugyanis: „József, az igaz ember” 
volt.  Mint rámutatott: új világra 
van szükség, mert a Sátán rom-
bolni akar, s küzdeni kell a ha-
lál civilizációja ellen, ebben se-
gítenek a találkozó előadásai. 
Ezt követően a PáterRock zene-
kar adott koncertet.

A találkozó nyitó szentmisé-
jét Ternyák Csaba egri érsek ce-
lebrálta. A főpásztor köszöntötte 
a találkozóra ellátogatott papo-
kat, közöttük a találkozó egyik 
megálmodóját Kerényi Lajos pi-
arista szerzetest, a szolgálatot 
végző önkénteseket, valamint 
azokat, akik évről évre vissza-
járnak a programra és azokat a 
fiatalokat is, akik nyári szabad-
idejükben mély lelki feltöltődés-
re és értékes programra vágyva 

érkeztek „Szalókországba”. A 
főpásztor elmondta: kevesen vá-
lasztunk a szentek közül példa-
képeket. A fiataloknak jó része 
még nem érett meg arra, hogy 
az Istenre kinyissa az életét. Ez-
által a találkozó által arra törek-
szünk, hogy akik itt vannak, 
azokat segítsük abban, hogy 
„mélyre ássanak”.

Ternyák érsek ezután a ta-
lálkozó mottójáról elmélkedett 
szentbeszédében. Szent József, 
az üdvözítő nevelőapja a Szent-
írás tanúsága szerint igaz em-
ber volt. Szent József, mint a 
Boldogságos Szűzanya jegyese, 
mellette élte az életét, igaz vol-
ta óhatatlanul kapcsolatban volt 
vele és a rábízott gyermekkel.

Bár József hús-vér férfi, olyan 
ácsmester volt, aki a munka ré-
vén ismerte meg Istent és a vi-
lágot, mégis az álmok embere 
is volt. Nem álmodozó, hanem 
olyan, aki képes volt, aki tu-
dott álmodni. Lehet, hogy azért, 
mert még éjszaka is nyomasz-
tó kérdések gyötörték, és ezek-

re több alkalommal is álmában 
kapta meg a választ, álmaiban 
ismerte fel Isten akaratát.

Szent József egész életét bizo-
nyos értelemben háttérben töl-
tötte, az evangéliumok nem róla 
szólnak. Az evangéliumok Szűz 
Máriáról is viszonylag röviden be-
szélnek. Jézus áll természetesen 
az evangéliumok központjában. 

Szent József igaz volta abban 
állt, hogy mindig éberen és nyi-
tottan fogadta Isten üzeneteit, 

amelyeket álmában küldött ne-
ki, és egyre inkább megtanult a 
rábízottakért, Máriáért és a kis 
Jézusért élni.

Ki tehát az igaz ember? - tet-
te fel a kérdést a főpásztor, majd 
így válaszolt:  – Az, aki képes 
másokért élni.

A főpásztor ezután arra buz-
dította a fiatalokat, hogy tanul-
janak meg másokért élni és 
Szent József példája legyen út-
mutatás, hogy jó édesapák és 

édesanyák legyenek, és igazi 
hivatást válasszanak. A nyitó 
szentmise után a Szent Ferenc 
Kisnővéreivel közbenjáró imád-
ságon és szentségimádáson vet-
tek részt a fiatalok.

Pénteken reggeli imával kez-
dődött a nap, 9 órakor Szabó 
József diósgyőri plébános tar-
tott előadást. Ebéd után tanú-
ságtételekre és beszélgetések-
re került sor. A 18 órától kezdő-
dő szentmisét az egyházmegye 
újmisései mutatták be. Majd az 
Azapeet koncertje következett, 
mely után szentségimádás volt. 
Szombaton a reggeli ima után 
műhely foglalkozások várták a 
fiatalokat.  Majd a Mazzarello 
Mária musicalt tekintették meg 
a jelenlévők. Az esti szentmi-
sét Varga Béla ezüstmisés atya 
celebrálta, mely fáklyás szent-
ségi körmenettel zárult. Va-
sárnap délelőtt Fábry Kornél 
esztergom-budapesti segédpüs-
pök tartott előadást, majd fél 
12-kor bemutatta a találkozó 
záró szentmiséjét is.
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Puszta Sándor

Ki hegyre 
megy

Ki hegyre megy, annak
kardok közt kell járni
S odafent a csúcson
Keresztnek kell állni.

Az jut csak oda fel,
Kit Isten keresztel.
De nem babérággal,
Tövissel, kereszttel.

Százezer kard éle
Fog szívébe vágni,
Mégse engedj, Uram
Félúton megállni!

A HÓNAP VERSE

Puszta Sándor (1911 – 1983) 
Esztétikából doktorált. 1934-ben 
szentelték pappá. 1937-től halá-
láig Leányfalun volt plébános.  
14 verseskötete jelent meg.
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A Fenesy György püspök által 
indított kanonizációs vizsgálat

Az 1680-as évtized jelentős fordulatot ho-
zott a magyar történelemben. 1686-ban Bu-
da ismét magyar kézre került, 1687-ben 
Eger is felszabadult a török uralom alól. 
Az északkeleti országrészen zajló harcok 
elcsendesedésével, Barilovics Lajos pálos 
rendi generális kérésére 1689. április 29-én 
Fenesy György egri püspök megbízta Csete 
József egri kanonokot és liszkai plébánost, 
valamint Gál István sátoraljaújhelyi plé-
bánost, hogy Csepellényi György ügyében 
szemtanúkat hallgassanak ki és gyűjtsék 
össze a vallomásokat.  Az alábbi kérdéseket 
tették fel a beidézett tanúknak:  

Először: tudja-e, látta-e vagy hallotta-e a 
tanú, hogy említett tiszteletes Csepellényi 
György atyát, pálos rendi missziós papot az 
eretnekek missziós tevékenysége közben fog-
lyul ejtették? 

Másodszor: Mikortól kezdve és mennyi 
időn keresztül szenvedett fogságban? Mek-
kora türelemmel viseltetett? 

Harmadszor: Tudja-e stb., hogy az eretne-
kek kifejezetten a hite iránti gyűlöletükből fa-
kadóan ölték meg, és hogy hogyan halt meg? 

Negyedszer: Mit látott, hallott stb., milyen 
események történtek a halála után, a temeté-
se előtt, alatt és után? 

Ötödször: Mi mást tud, hallott stb., ame-
lyek az élete ártatlanságával kapcsolatosak? 

Hatodszor: Hallott-e, tud-e stb. bármi egye-
bet, ami bármilyen módon kapcsolódik az 
említett atyához, és érintené ezt a mi újabb 
vizsgálatunkat? 

A tizennégy tanú vallomását 1689. május 
10-én vették fel, jórészt magyar nyelven; a 
jegyzőkönyv hivatalos része, a kérdőpon-
tok, illetve a vallomások néhány részlete vi-
szont latinul íródott. A tizennégy tanúság-
ra hívott személy között 13 férfit és egy nőt, 

valamint nemesi és jobbágy származású 
személyeket is találunk. Csepellényi ügyé-
ben az alábbi személyek vallomását rögzí-
tették: Nagy János 46 éves, mezőkövesdi, 
majd 1689-ben már egri plébános, Jó Pál 45 
év körüli farmosi jobbágy, Kovács János 45 
év körüli farmosi jobbágy, Somogyi Mihály 
32 év körüli nemes, Barta Mátyás 60 év kö-
rüli szemerei jobbágy, Vass Balázs 60 év kö-
rüli szihalmi nemes, Nemes György 45 év 
körüli szemerei nemes, Tóth Erzsébet 30 év 
körüli farmosi lakos, Holló Gáspár 36 év kö-
rüli farmosi nemes, Farkas János 40 éves 
bogácsi nemes, Kovács István 30 év körüli 
farmosi jobbágy, Kovács Mihály 28 év körü-
li farmosi jobbágy, Mező György 30 év körü-
li farmosi jobbágy és Polgár István 60 év kö-
rüli mezőtárkányi nemes.

Több tanú is azt vallotta, hogy Csepellényi 
alázattal, türelemmel viselte el a szenvedést, 
kínzói még váltságdíj ellenében sem enged-
ték szabadon és a hite miatt ölték meg. 

A vallomások szövegét tisztázták, latinra 
fordították, majd a tisztázott, Fenesy György 
püspök pecsétjével hitelesített jegyzőköny-
vet 1689. december 1-én átadták a rend fő-
nökének. Mostanáig azt feltételeztük, hogy 
a rend felterjesztette azt Rómába a Hitter-
jesztési Kongregációhoz (Congregatio de 
Propaganda Fide).  Előkerült azonban a Bu-
dapesten, az ELTE Egyetemi Könyvtárban 
őrzött pálos vonatkozású iratanyag (Acta 
generalia) VII. kötetének 1735. évi bejegyzé-
se, mely szerint akkoriban a pálos rend bécs-
újhelyi levéltárában őrizték a Csepellényi 
György ügyében 1689-ben végzett vizsgálat 
anyagát, tehát elképzelhető, hogy nem jutott 
el Rómába az eredeti irat. Ennek a kérdés-
nek a tisztázása folyamatban van. Az irat-
ról az Egri Főegyházmegyei Levéltárban őr-
zünk egy másolati példányt. Egy további, fel-
tehetően 18. századi másolata a Pannonhal-
mi Főapátsági Könyvtár Kézirattárában ta-
lálható. A Magyar Nemzeti Levéltárban is 
őriznek egy másolati példányt, egyedül ezen 
figyelhető meg viaszpecsét, sőt pontos kel-
tezés is szerepel rajta: 1754. november 7-én 
a bécsújhelyi ciszterci monostor apátja, Jo-
seph Stühbicher igazolta szószerinti egye-
zését az eredetivel. Feltehetően a bécsújhe-
lyi pálos kolostorban őrzött példányt láthat-
ta az apát. Mindhárom irat elején olvasható 
Fenesy püspök 1689. április 29-i rendelkezé-
se. A jegyzőkönyvek szövegei között nincse-
nek jelentős eltérések. Az 1689-ben indított 
kanonizációs vizsgálat nem vezetett ered-
ményre, nem követte boldoggá avatás.

Benei Bernadett

Egerszalóki találkozó és lelkigyakorlat

Táborozó egyházi iskolások

Fenesy György egri püspök  
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Miskolc: FM 95,1 • Eger: FM 91,8
 Kisújszállás: FM 103,2 • Tokaj: FM 101,8
Sátoraljaújhely: FM 90,6 • Encs: FM 95,4
 Hatvan: FM 94,0 • Gyöngyös: FM 102,2
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Magyar Örökség Díj

AZ ESZTERHÁZY KÁROLY KATOLI-
KUS EGYETEM oktatási tevékeny-
ségét Magyar Örökség Díjjal is-
merték el. A díjat Dr. Pajtókné 
Dr. Tari Ilona rektor vette át a 
Ráday Ház dísztermében. A Ma-
gyar Örökség díj azon magyar 
intézményeknek, csoportoknak 
adható, amelyek tevékenysé-
gükkel hozzájárulnak a magyar 
kultúra, gazdaság, sport, tudo-
mány, azaz a magyar társada-
lom erkölcsi, szellemi felemelé-
séhez. Ezek együttesen alkotják 
a „Magyar Szellem Láthatatlan 
Múzeumát”. 

Pótfelvételi 
lehetőség
AZ EGRI HITTUDOMÁNYI FŐISKOLA  
katekéta (3 év, levelező) és osz-
tatlan hittanári szakára (4+1 év, 
levelező), továbbá a pedagógu-
sok két féléves hitoktatói szak-
irányú továbbképzésére 2024. 
augusztus 20-ig még lehet je-
lentkezni. A jelentkezést az in-
tézmény címére (Eger, Foglár. 
u.6) kell eljuttatni a főiskola sa-
ját jelentkezési lapján, mely le-
tölthető az intézmény honlapjá-
ról (www.eghf.hu). 

Nyári oratórium 
Egerben
ÉVRŐL ÉVRE sok fiatalt vonz az 
egri Don Bosco nővérek nyá-
ri oratóriuma. Az idei program 
mottója: „Az álom, mely álmod-
ni késztet” utalt a szalézi rend 
alapítójára: Bosco Szent János-
ra, aki 9 éves korában egy ál-
mot látott, melyben a farkasok 
bárányokká szelídültek a szere-
tet hatására. A nővérek egri kö-
zössége két hétig foglalkozott a 
táborban animátorok bevoná-
sával 135 gyermekkel, ahol a 
színes programok között nagy 
szerepet kapott minden nap 
délelőtt az úgynevezett „nagy-
csoportos foglalkozás”. Idén 
két szentéletű fiatal életpéldá-
jával ismerkedhettek meg a fia-
talok A nővérek igyekeztek nap-
ról napra utat találni a gyerme-
kek szívéhez, hogy segítsenek 
nekik életre kelteni álmaikat és 
valódi kapcsolatokat teremt-
ve segíthessék őket Isten felé 
és a saját álmaik, céljaik felé. A 
program reggel 7 órától kora es-
tig tartott, melyen együtt vett 
részt a teljes tábor, valamint vol-
tak beszélgetések és játékok, 
melyek révén korosztályi elosz-
tásban tapasztalhatták meg a 
gyerekek a családias légkört és 
a szalézi pedagógiát, melynek 
alapja a jelenlét és a feltétel 
nélküli szeretet.

HÍREK

A főpásztor arra buzdította a fiatalokat: tanuljanak meg másokért élni

Magyarország Kormánya ki-
emelt partnerként tekint az egy-
házakra, melyek sokoldalúan 
egyedülálló szolgálatukkal fon-
tos szerepet töltenek be a tár-
sadalmunk életében. A Bethlen 
Gábor Alapkezelő Zrt. támoga-
tásából szervezett, 3 napos „hit-
tanos táborok” elsősorban a kö-
zösségépítést szolgálják.

Barta Gábor, az Egri Főegy-
házmegye pályázati referen-
se elmondta, hogy a táborok 
szervezésére az Egri Főegyház-

megye fenntartásában műkö-
dő köznevelési intézmények, 
400.000 forintot nyertek intéz-
ményenként, melyet a Főegy-
házmegye – saját forrásaiból – 
kiegészített, hogy minél többen 
jussanak el és főképp hitbeli él-
ményekkel gyarapodjanak a tá-
borok alatt.

Több iskolában valósulnak 
meg, az Erzsébet-táborok. Gyak-
ran napközis formában, de sok 
diák jutott el Zánkára vagy Fo-
nyódra, a Balaton partjára. A Tá-

mogató mellett – természetesen 
– köszönet illet minden pedagó-
gust. Nélkülük nem valósulhat-
tak volna meg ezek a táborok.

A Határtalanul! program ta-
nulmányi kirándulásainak kö-
szönhetően – minden tanévben 
– a hetedik osztályosok közelről 
ismerhetik meg Magyarország 
határain kívül élő magyarságot. 

Szuhányiné Zsák Zsuzsanna 
szervező, az apci Boldog Bren-
ner János Általános Iskola taná-
rának tájékoztatója szerint idén 

is megszervezték a hittantábort 
Apc-Csány-Ecséd-Hort-Szűcsi 
község diákjaival. Ahogy be-
számolt róla, július első heté-
ben több mint kilencvenen in-
dultak Hatvanból Balatonszár-
szóra, hogy részesei legyenek 
a 20. hittantábornak. A játékos 
feladatok mellett szentmiséken 
vettek részt, kisvonattal indul-
tak a kereki vár romjaihoz, s 
természetesen megmártóztak 
a Balatonban is. Kézműves fog-
lalkozással, néptánc tanulással, 

bibliai tartalmú pantomim-jele-
netekkel zárták a hetet.

Július 8-tól 42 általános isko-
lás, hátrányos helyzetű gyer-
mek táborozott 8 önkéntes kísé-
retében a balatonakali Karitász-
táborban. A gyerekek három ál-
talános iskolából érkeztek: az 
ózdi II. János Pál   Általános Is-
kola és Óvodából, a hangonyi 
Szent Anna Katolikus Általános 
Iskola és Óvodából, valamint az 
ózdi Apáczai Csere János Általá-
nos Iskolából.

A HEGY Egerben
Az Eszterházy Károly Katoli-

kus Egyetem ad otthont a Hittel 
az Egyetemen (HEGY) keresz-
tény gólyatábornak 2024. au-
gusztus 5-től 10-ig. 

A résztvevőket többek között 
imaestekkel, előadásokkal, kö-
zösségi és kulturális progra-
mokkal, valamint koncertekkel 
is várják. A szervezők így fogal-
maznak: „ha idén érettségiztél 
és felsőoktatási intézményben 
tervezed a továbbtanulást, ha 
szeretnéd ezt az időszakodat Is-
tennel, és azonos értékrendű fi-
atalokkal megélni, a HEGY té-
ged vár.”


